
Az Erasmus KA122-SCH pályázat elnyerése lehetőséget nyújtott iskolánknak, hogy 2 

diákcsoport Írországba illetve egy Máltára látogasson el. A második írországi csoport, 9 diák 

és 2 tanár, március 5-én indult útnak Dublinba. A nyelviskolai órák témája a környezetvédelem 

és fenntarthatóság volt. 

A megérkezés után a repülőtéren a Babel Academy of English nyelviskola különbusza várt 

minket, ami a találkozópontra vitt bennünket. A találkozóhelyen vártak a vendéglátó családok, 

akiknél 2-3 fős csoportokban voltunk elszállásolva. Nagyon érdekes volt bepillantást nyerni 

dublini családok mindennapjaiba, illetve a velük angol nyelven folytatott kommunikáció 

hatalmas gyakorlási lehetőséget biztosított.  

A vasárnap délután a családokkal való ismerkedésé volt, valamint igyekeztünk a másnapi 

találkozóponthoz (The Spire) vezető legkönnyebb utat feltérképezni. Minden család busszal, 

villamossal (Luas) vagy vonattal (Dart) könnyen elérhető távolságban lakott. Az egy hétre 

megvásárolt Leap kártyák pedig az utazásnak könnyű és gyors módját biztosították.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az előttünk álló hét hasonló felépítésű volt, mint az első csoporté egy héttel korábban. Minden 

nap vagy délelőtt, vagy délután a Babel Academy nyelvóráin vettek részt a diákok, illetve több 

alkalommal a tanárok is. A tanárok lehetőséget kaptak, hogy a diákok foglalkozásain részt 

vegyenek, azok szüneteiben, illetve a foglalkozások után az órákat tartó ír kollégával szakmai 

megbeszélést folytassanak. A diákok a prezentáció készítésének fortélyait ismerték meg, majd 

 

 

 



a környezetvédelem, fenntarthatóság témakörhöz kapcsolódva szókincsfejlesztő, olvasási 

készséget, hallott szöveg értését fejlesztő feladatokat oldottak meg, ami közben párban, kisebb 

csoportokban kellett kommunikálniuk, valamint a péntek délutáni prezentációjukra felkészülni 

környezetvédelem és fenntarthatóság témában. A péntek délutáni foglalkozáshoz egy fiatal 

felnőttekből álló nemzetközi csoport is csatlakozott hozzánk, akik miután meghallgatták a 

bánkis diákok prezentációit, kérdéseket tettek fel, beszélgetést kezdeményeztek diákjainkkal. 

Így egy nagyon kellemes és hasznos péntek délutánnal zártuk nyelviskolai feladatainkat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A nyelviskolai órákon kívül nagyon színes programokkal láttak el bennünket a Babel Academy 

munkatársai. Ennek nyitásaként egy idegenvezető kíséretében egy 2 órás városnézésen vettünk 

részt, melynek keretében a legfontosabb útvonalakat, leghíresebb nevezetességeket, parkokat 

mutatták be nekünk, ezzel is ízelítőt adva a felfedezésre váró helyekről. Íme, néhány szép és 

izgalmas hely képekben: 

 

 

 

 

 

 

 
 The Wall of Fame (Temple District 

Trinity College 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A következő napokon mindig más és más szépséget, nevezetességet, érdekes múzeumot 

látogattunk meg.  

A Phoenix Park, ami az egyik legnagyobb elkerített közpark Európában, eredetileg a királyi 

család vadászatra használt parkja volt az 1600-as években, de mára minden idelátogatót 

elvarázsol ez a gyönyörűen gondozott park változatos növényvilágával, dámszarvas csordáival, 

a Wellington Emlékművel, sőt sportolásra is lehetőséget nyújt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Christ Church Cathedral 
Grafton Street 

 

St. Stephen’s Green Park 
St. Stephen’s Green Shopping mall 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dublin múzeumjaiba is ellátogattunk. Megcsodáltuk nemzetközi és ír művészek klasszikus és 

modern festményeit, műalkotásait a National Gallery of Ireland múzeumban.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Natural History Museum kiállításán az ír állat- és növényvilág került kiállításra.  

A Collins Barracks elnevezésű épület korábban katonai laktanyaként szolgált. Ma az Ír 

Történeti Múzeumnak (National Museum of Ireland – Decorative Arts and History) ad otthont. 

A Soldiers and Chiefs kiállítással Írország katonai történetét követhettük nyomon 1550-től a 

21. századig. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A múzeum állandó kiállításán megtekinthető az Asgard elnevezésű hajó, mely az 1914-es 

howth-i fegyvercsempészésről a leghíresebb, és amelynek a felújítása 2007-ben kezdődött meg. 

Helyreállításának befejezése óta (2012) tekinthető meg a Collins Barracks-ban. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sajnos a Howth-ba tett kirándulásunkat, mely a híres szikla sétát is tartalmazta volna, a viharos 

erejű szél és a nagy esőzés meghiúsította, mégis Howth festői falucskájában 

gyönyörködhettünk egy kicsit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Természetesen Írország nevezetes közösségi terei közül egyet mi is meglátogattunk, hogy kicsit 

érezzük az ír pub hangulatát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dublin híres gyönyörű parkjairól, rengeteg szobráról, melyeket mi is igyekeztünk megnézni, és 

ha az időjárás engedte, kicsit a parkokban időzni. Nagyon megnyugtató érzés volt a festői 

látvány, ami elénk tárult. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 



Kirándulásunk március 12-én vasárnap ért véget. Egy nagyon tartalmas, érdekes hetet 

tölthettünk Írországban, melynek keretében nemcsak az ír kultúrával ismerkedhettünk meg egy 

kicsit, segítőkész, kedves emberekkel találkozhattunk, de a diákoknak rengeteg lehetőségük 

nyílt idegennyelvi kompetenciájuk, csapatszellemük fejlesztésére. Köszönhető mindez az 

Erasmus+ program nyújtotta lehetőségnek, mellyel életre szóló emléket szerezhetnek a 

középiskolás diákok. 

 


